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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 
 :ل رمز الإجابة الصحیحة فیما یأتيضع دائرة حو :ولالسؤال الأ

 :یظھر في مربع بانیت احتمالات .1
 الكروماتيدات-د     الجينات -جـ   كروموسوم -ب    DNA-أ

 

ً فإن النسبة المئ عند تلقیح نبات بازیلاء أملس القرون غیر نقي .2 ً ذاتیا محتملة ویة التلقیحا
 :لأفراد الجیل الأول

 مجعد القرون        %75،أملس القرون  %25 -ب      أملس القرون %100 -أ
 مجعد القرون  %100 -د أملس القرون %50 مجعد القرون،  %50 -جـ

 

 ما ھي الصفة المتنحیة لموقع الأزھار في نبات البازیلاء: .3
 أزهار أرجوانية -د   أزهار طرفية -محورية         جـأزهار  -أزهار بيضاء      ب -أ

 

إذا علمت ان صفة القدرة على  Rrشاب طرازه الجیني لصفة ثني اللسان الطراز الشكلي ل .4
 :r وصفة عدم القدرة على ثني اللسان متنحیة Rثني اللسان ھي الصفة السائدة ویرمز لھا 

 غ� قادر على ثني اللسان             -ب    اللسانقادر على ثني  -أ
 �تلك شحمة أذن متصلة -د   �تلك شحمة أذن حرة -جـ

 

إذا تزوج شاب حامل لمرض الثلاسیمیا غیر مصاب من فتاة حاملة للمرض وغیر مصابة  .5
 :احتمال ظھور أحد الأبناء مصاب ھوفإن 

 صفر -د     ¾ -جـ       1/2 -ب    1/4 -أ
 

 :عنصر البروم من العناصر یعتبر .6
 أشباه فلزات -د    الإنتقالية -جـ    الفلزية -ب   اللافلزية-أ

 

 :الافتراضیة تعد عناصر غیر مستقرةأي العناصر  .7
 R2 -د     U18 -جـ                X10 -ب    2Y8- -أ

 

 : 14النیوترونات وعدد 13العدد الكتلي لعنصر الألمنیوم حیث أن عدده الذري  .8
 14 -د                        13 -جـ     27   -ب    1 -أ

 

 تركیب لویس النقطي لأیون الفلورید السالب ھو: .9
 
 

 -د    -جـ    -ب    -أ
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 
 ):  Na 11ما رقم المجموعة التي یقع فیھا عنصر الصودیوم (  .10

 المجموعة الثانية     -ب     المجموعة السادسة -أ
 المجموعة الخامسة -د     المجموعة الأولى -جـ 

 

 العلاقة بین الضغط والمساحة:نوع  .11
 لا توجد علاقة -ج_ علاقة مساواة      دعلاقة عكسية     -طردية      بعلاقة  -أ

 

ما ، 20.01mیقف على حوافره الأربعة مساحة الحافر الواحد  N 5000حصان وزنھ  .12
 الضغط الذي یولده الحصان عندما یقف على الأرض؟

 pa 125000 -د  pa 166666 -جـ   pa 250000 -ب  pa 500000 -أ
 

 -  3A = 1 g/cm -  3B = 0.8 g/cm ( بالترتیب كثافتھا  A,B,Cمواد  3 لديك .13
  3C = 1.4 g/cm ( عت في كأس زجاجي ما ترتيب السوائل من أسفل الكأس إلى أعلاه.وض 

 A , C , B -د  C , A , B -جـ  B , C , A -ب   A , B , C -أ
 

 .وجیة الناتجة عند الحدود الجانبیةالمظاھر الجیولمن  .14
 صدع تحويلي -د أخدود بحري -جـ   الجزر البركانية  -ب  السلاسل الجبلية -أ

 
 

فراد الناتجة عند تلقیح خلطي بین نباتي فم للأباء واستدل على الطرز الجینیة للأ: السؤال الثاني
اللون  ألیلعلماً بأن  حمراء باستخدام مربع بانیت.خر زھوره ھما زھري الأزھار والآاالسمكة إحد

 .Wوألیل اللون الأبیض  R الأحمر

................................................................................................... 
 

 ما احت�ل ظهور أزهار بيضاء اللون؟ -
 

................................................................................................... 
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 
 

 لمجاور أجب عن الأسئلة التالیة:بالاعتماد على الشكل ا :السؤال الثالث
 

 ؟لتكاثر في النباتات مغطاة البذورما هو عضو ا -أ
............................................................................... 

 
 ؟مم يتكون عضو التذك� ( السداة ) -ب

............................................................................... 
 

 مم يتكون عضو التأنيث ( الكربلة )؟ -ج
............................................................................... 

 ؟ما هي عملية التلقيح -د
 ................................................................. . :التلقيحُ 

 
 
 
 التالیة:لدیك مجموعة من العناصر ادرسھا جیداً ثم أجب عن الأسئلة  :الرابعالسؤال  
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 .ما هو العنصر شبه الفلز أسود اللون وهش .1
..........................................................................................................

 
 

Mg ما رقم المجموعة والدورة لعنصر .2
12

 

.......................................................................................................... 
 ( الغازات النبيلة ). ةما رمز العنصر الذي يقع بالمجموعة الثامن .3

.......................................................................................................... 
 ما رموز العناصر التي تقع بالدورة الثالثة؟ .4

.......................................................................................................... 
 .فلزي اكتب رمز عنصر فلزي وآخر لا .5

.......................................................................................................... 
 .أيون ثنائي موجب ما العنصر الذي لديه ميل لتكوين .6

.......................................................................................................... 
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 .س النقطي لأيون الكلورمثل تركيب لوي .7
.......................................................................................................... 

 .لذي لا �تلك نيوترونات في نواتهما العنصر ا .8
.......................................................................................................... 

 
 

 ن في الحجم من مادتین مختلفتین.لدیك جسمان أ و ب متساویا :خامسالسؤال ال
 ؟طفو فوق سطح الماء وأیھما سینغمر. وحدد أیھما سیأحسب كثافة الجسمین

 
 )   3m= 60g   ,   v=100cm  (    الجسم أ  

  )  v=100cm  m= 120g   ,3   (الجسم ب   
 

.......................................................................................................... 

.......................................................................................................... 
 
 

 .الشكل الناتج عند الحدود المتباعدة علىاكتب خطوات تكون المحیط  :السؤال السادس
 
 

.......................................................... 
 
 

.......................................................... 
 
 

.......................................................... 
 
 

.......................................................... 
 
 
 

 ( انتھت الأسئلة )
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 

 اتــابــالإج
 

 یظھر في مربع بانیت احتمالات: .1
 الكروماتيدات-د     الجينات -جـ   كروموسوم -ب    DNA-أ

 

ً فإن النسبة المئویة المحتملة  .2 ً ذاتیا عند تلقیح نبات بازیلاء أملس القرون غیر نقي تلقیحا
 لأفراد الجیل الأول:

 مجعد القرون        %75أملس القرون،  %25 -ب      أملس القرون %100 -أ
 مجعد القرون  %100 -د أملس القرون %50مجعد القرون،   %50 -جـ

 

 ما ھي الصفة المتنحیة لموقع الأزھار في نبات البازیلاء: .3
 أزهار أرجوانية -د   أزهار طرفية -جـمحورية         أزهار  -أزهار بيضاء      ب -أ

 

إذا علمت ان صفة القدرة على  Rrالطراز الشكلي لشاب طرازه الجیني لصفة ثني اللسان  .4
 :rوصفة عدم القدرة على ثني اللسان متنحیة  Rثني اللسان ھي الصفة السائدة ویرمز لھا 

 غ� قادر على ثني اللسان             -ب    قادر على ثني اللسان -أ
 �تلك شحمة أذن متصلة -د   �تلك شحمة أذن حرة -جـ

 

الثلاسیمیا غیر مصاب من فتاة حاملة للمرض وغیر مصابة إذا تزوج شاب حامل لمرض  .5
 فإن احتمال ظھور أحد الأبناء مصاب ھو:

 صفر -د     ¾ -جـ       1/2 -ب    1/4 -أ
 

 یعتبر عنصر البروم من العناصر: .6
 أشباه فلزات -د    الإنتقالية -جـ    الفلزية -ب   اللافلزية-أ

 

 مستقرة: أي العناصر الافتراضیة تعد عناصر غیر .7
 R2 -د     U18 -جـ                X10 -ب    2Y8- -أ

 

 : 14النیوترونات وعدد 13العدد الكتلي لعنصر الألمنیوم حیث أن عدده الذري  .8
 14 -د                        13 -جـ     27   -ب    1 -أ

 

 تركیب لویس النقطي لأیون الفلورید السالب ھو: .9
 
 

 -د    -جـ    -ب    -أ
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 

 ):  Na 11ما رقم المجموعة التي یقع فیھا عنصر الصودیوم (  .10
 المجموعة الثانية     -ب    المجموعة السادسة -أ

 المجموعة الخامسة -د     المجموعة الأولى -جـ 
 

 العلاقة بین الضغط والمساحة:نوع  .11
 لا توجد علاقة -د  ج_ علاقة مساواة  علاقة عكسية -ب  طرديةعلاقة  -أ

 

ما ، 20.01mیقف على حوافره الأربعة مساحة الحافر الواحد  N 5000حصان وزنھ  .12
 الضغط الذي یولده الحصان عندما یقف على الأرض؟

 pa 125000 -د  pa 166666 -جـ   pa 250000 -ب  pa 500000 -أ
 

 -  3A = 1 g/cm -  3B = 0.8 g/cm بالترتیب ( كثافتھا  A,B,Cمواد  3 لدیك .13
 3C = 1.4 g/cm  (عت في كأس زجاجي ما ترتیب السوائل من أسفل الكأس إلى وض

 أعلاه.
 A , C , B -د  C , A , B -جـ  B , C , A -ب   A , B , C -أ

 

 .وجیة الناتجة عند الحدود الجانبیةمن المظاھر الجیول .14
 صدع تحويلي -د أخدود بحري -جـ   الجزر البركانية  -ب  السلاسل الجبلية -أ

 
 
 

فراد الناتجة عند تلقیح خلطي بین نباتي فم للأباء واستدل على الطرز الجینیة للآ: الثانيالسؤال 
اللون  ألیلعلماً بأن  خر زھوره حمراء باستخدام مربع بانیت.ھما زھري الأزھار والآاالسمكة إحد

 .Wوألیل اللون الأبیض  R الأحمر

 
 

 ما احت�ل ظهور أزهار بيضاء اللون؟ -
 لا يوجد احت�ل
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 
 لمجاور أجب عن الأسئلة التالیة:بالاعتماد على الشكل ا :السؤال الثالث

 
 ؟لتكاثر في النباتات مغطاة البذورما هو عضو ا -أ

 الزهرة
 

 ؟مم يتكون عضو التذك� ( السداة ) -ب
 الخيط والمتك

 
 مم يتكون عضو التأنيث ( الكربلة )؟ -ج

 الميسم والقلم
 

 ؟ما هي عملية التلقيح -د
عضوِ التأنيثِ (الميسمِ) عبرَ الهواءِ أو الماءِ  انتقالُ حبوب اللِّقاحِ منْ عضوِ التذك�ِ إلى :التلقيحُ 

 أو نتيجةِ التصاقِها بأجسامِ الحشراتِ.
 
 
 
 لدیك مجموعة من العناصر ادرسھا جیداً ثم أجب عن الأسئلة التالیة: :الرابعالسؤال  
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B
5

 

Mg ما رقم المجموعة والدورة لعنصر .2
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 المجموعة الثانية والدورة الثالثة
 ( الغازات النبيلة ). ةما رمز العنصر الذي يقع بالمجموعة الثامن .3

He2 

 ما رموز العناصر التي تقع بالدورة الثالثة؟ .4
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 
 .وآخر لافلزياكتب رمز عنصر فلزي  .5

Mgعنصر فلزي 
12

   ,K
19

Sعنصر لا فلزي    
16

  ,  F
9

 

 .أيون ثنائي موجب ما العنصر الذي لديه ميل لتكوين .6

Mg
12

 

 مثل تركيب لويس النقطي لأيون الكلور. .7

 
 .لذي لا �تلك نيوترونات في نواتهما العنصر ا .8

H
1

 

 
 

 مادتین مختلفتین.ن في الحجم من لدیك جسمان أ و ب متساویا :خامسالسؤال ال
 ؟طفو فوق سطح الماء وأیھما سینغمر. وحدد أیھما سیأحسب كثافة الجسمین

 
 )   3m= 60g   ,   v=100cm      (الجسم أ  

  )  3m= 120g  ,   v=100cm   (الجسم ب   
 

 الجسم أ
3                                 

Cm 100g /60 D= m/V        D= 
 

                                                         3  cm/g 0.6D=  
 
 

 الجسم ب
3                                 

Cm 100g /120 D= m/V        D= 
 

                                                         3  cm/g 1.2D=  
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علوم  |الصف الثامن   
 إمتحان نهاية الفصل الدراسي الأول

 إنعام الملاحيم :المعلمةإعداد  منصة أساسمقدم من: 

 
 .الشكل عند الحدود المتباعدة علىالناتج اكتب خطوات تكون المحیط  :السؤال السادس

 
 

 .القاريّ فيتقوَّسُ ويتشقق اندِِفاعُ الماغ� أسَْفَلَ الغِلافِ الصخريِّ 
 
 

 .تتكوّنُ حفرةِ الانهِدامِ 
 
 

 استمرارُ الماغ� بالاندفاعِ إلى الأعلى مكوِّنةً غلافًا
 .صخريًّا محيطيًّا جديدًا، ُ�لأُ بالماءِ فيتكوّنُ بحرٌ ضيقٌ 

 
تستمرُّ  يشكّلُ كلُّ جزءٍ منَ الأجزاءِ المتباعدةِ صفيحةً مستقلةً 

 .بالحركةِ التباعديةِ، فيتكوّنُ محيطٌ واسعٌ 
 
 
 
 
 


